Stupňování přídavných jmen:
1. Doplň zbývající stupně:
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2. Utvoř stupeň  přídavného jména podle čísla uvedeného v závorce závorce
(Vysoký 2. st.) …………………… vrch Českého lesa je Čechov. 

(Vysoký 3. st.) …………………… vrch Českého lesa je Čechov.
Hedvábí je (hebký 2. st.) ……………. než bavlna. 

Hedvábí je (hebký 3. st.) ……………. než bavlna. 

Staří lidé mají ( křehký 2. st.) …………………. kosti než mladí.  

Diamant je (tvrdý 3. st.) ………………………… nerost. 

Konečně má Jana (dobrý 2. st.) ………………………. náladu. 

Jana má (dlouhý 3. st.) …………………..……………………………. vlasy z celé třídy.

3. Rozhodni, kde napíšeš jen –j- a kde –jj-
Před přísným pohledem svého otce jsem byl čím dál ne_jistější.

Jana je ne_jistější v matematice, ale fyzika jí nejde.

Dnes je ne_jasnější obloha v tomto týdnu.

Obraz byl ne_jasnější, až se úplně ztratil.

4. Pokus se vysvětlit význam stupňovaných tvarů přídavných jmen
Sestra je menší postavy. …………………………………………………………

Maminka je silnější postavy. …………………………………………………….

Pomohla jsem s nákupem starší paní. ……………………………………………

Na výlet si vezmu větší svačinu. …………………………………………………

5. Spoj přídavné jméno s vhodným podstatným jménem
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